



开心做实验 认真学护眼

本报讯 8月14日,STEAM科学小实验迎来了23名小记者,在老师的带领下,小记者们认真学习爱护眼知识。

STEAM科学小实验专场活动由平顶山日报社小记者团和河南省科普教育基地汇视视觉健康科普馆共同举办。

“小婴儿是远视眼还是近视眼”“你知道眼睛爱‘吃’什么食物吗”“你了解远视储备吗”……与往期的活动流程一样,当天的第一个环节是参观汇视视觉健康科普馆。工作人员秦冰艳带领小记者们参观,并进行精彩讲解。秦冰艳告诉大家,想要拥有一双健康、明亮的眼睛,在日常生活中要学会科学用眼,日常饮食减少碳酸饮料、糖果、咖啡等的摄入,多食用西红柿、胡萝卜等富含维生素的蔬菜。

压轴的依然是科学小制作环节。小记者们拿到科学小制作的材料包后,仿佛打开了一个新世界,找零件、拧螺丝、装电路、安装台灯、甩干机……孩子们忙得热火朝天,家长们也跃跃欲试,加入到了科学小制作的队伍。

仅仅用了20多分钟,小记者耿瑞



爱上科学小制作,小记者们展示作品

汐在妈妈帮助下,第一个完成作品。随后,小记者范奕辰、巴子宁等也陆续完成了作品,开心地向家长展示。

汇视眼科社会服务部主任张文俊说,今天再举行一期STEAM科学小实

验专场活动,这也是暑假期间举行的第五期活动。

秋季开学后,全新活动“3D创造我最行”将与大家见面,带领小记者体验3D打印的魅力。(王红梅 文/图)

本周日一起看 《白蛇:浮生》

本报讯 随着时间的推移,暑假接近尾声。本周日,“一元观影”活动继续,平顶山日报社小记者团联合星美影城将为大家推出国产动画电影《白蛇:浮生》。

据了解,这部电影是对中国民间传说《白蛇传》的现代诠释,融入了新的创意和视角。影片通过精致的画风和感人的故事,为观众带来一场视觉和情感的盛宴。

观影时间:8月25日(周日)上午10点。

观影地点:星美国际影城迪信通店、名门天街店、蓝湾新城店、万家店、百合金山店、金三角店。

“一元观影”活动为小记者福利,家长准时带小记者前往观影地点,找影院工作人员签到即可。想要了解更多活动信息,请关注“鹰城小记者”微信公众号。(郝晓芳)



名师点评

点评人 | 福佑路小学三(4)班语文老师兼班主任 陈菲菲

8月14日3版《付出才有收获》一文,生动描绘了作者参加舞蹈成果展演的经历,情感真挚,读来让人感同身受。作者在写自己的紧张和兴奋的心情时,运用了生动的比喻和形象的描绘,结尾处表达了对成功的理解和感悟,具有启示意义。文章语言流畅,情感真挚,是一篇优秀的记叙文。

8月14日4版《原来这才是你》一文,先展现新同学的外貌和同学们对新同学的评价,给读者留下初步印象和悬念。新同学的行为改变了作者对他的看法,传递了人不可貌相的道理。

8月14日6版《我学会了游泳》一文,通过描绘夏日炎炎的场景,巧妙地引出了学游泳的愿望。接着,作者通过叙述学习过程中的困难和教练的鼓励,展现了自己的坚持和努力。结尾部分,作者表达了对未来的期望和信心,使文章主题更加鲜明。(王红梅 整理)

下期作文主题预告:

变形记

如果有“变形”的机会,你想变成什么呢?会发生什么呢?下期,我们以“变形记”为主题,写一写自己的“变形”趣事吧。

这是一篇需要充分展开想象力的作文,可以把自己变小,比如变成一只蚂蚁、一棵小草;也可以把自己变大,变成一只老虎、一座大山,甚至可以变成人类可以居住的第二个地球……

“变形记”这个主题是不是非常有趣?小记者们赶快发挥想象,来一趟神奇的“变形之旅”吧。(王红梅)

湛河区实验小学暑期实践作业丰富多彩

本报讯 乘着盛夏的风,时光走得飞快,转眼2024年的暑假接近尾声。在这个暑假里,湛河区实验小学暑期实践作业丰富多彩,孩子们积极参与社会实践活动,踏上了别开生面的成长之旅。

该校学生张艺文、张洪林、李宜霖等走进博物馆、纪念馆,穿梭在历史的长廊,了解革命先辈的英勇事迹,精神

上接受洗礼,有助于树立崇高的理想信念,培养高尚的道德情操。刘沛雯承包了家里洗碗的活儿,张君雅照看、采摘家里种植的苦瓜、辣椒等蔬菜,一个暑假下来,他们已经是家务小能手了。李墨宸、曹懿馨等经常走出家门打乒乓球、骑自行车,各种各样的户外活动不仅强健了体魄,还让他们在汗水中感受到运动带来的快乐。此外,

有的孩子还积极参与社区公益活动等,为共建美好家园贡献力量。

湛河区实验小学党支部书记、校长吕志锋说,为了提质减负,引领孩子们在富有趣味性、实践性的作业中智慧增智,舒展个性,该校策划了一系列暑期实践作业,让孩子们在这个充满收获与希望的暑假里快乐成长,更加优秀。(王红梅)



劝你别随便喝加冰的饮料

近日,王先生在某著名咖啡店购买了几杯冰咖啡,打开盖子却发现冰块已经发霉长毛。该事件迅速在网上引起网友讨论。

许多网友提出疑问,冰的成分不是只有水吗?怎么也会发霉?是的,纯水是不会发霉的,但是当水里或者冰里混入了其他东西,那就不好说了。

实际上,我们喝的饮料里的冰,可能挺脏。有研究发现,加冰块的奶茶,其菌落总数明显高于不加冰的奶茶。

饮料冰的可能污染途径:

一说到冰块,我们通常会觉得还算干净。因为在我们朴素的概念里,

低温并不利于细菌和病毒的繁殖。

然而,事实是饮料所用冰块的污染途径非常多,并不只局限于制冰的水中是否有细菌和病毒。甚至可以说,冰块污染的原因,只有你想不到,没有没发生过。

一是制冰水源不卫生。制冰用水应该是经过消毒的安全饮用水。然而,并非每个商家都舍得花金钱和时间去选用合格的制冰水。

二是制冰或冰块运输、存储设备被污染。制冰机外部和内部如果没有按规定进行定期清洗和消毒,也很容易藏污纳垢。同时,我们看到很多商家为了方便取用,存放冰块的容器

往往是敞口,这就大大增加了被细菌和其他微生物,甚至蟑螂蚊蝇等污染的风险。同时,运输冰块的容器、取冰的冰铲若存放不当,或没有及时清洗消毒,也很容易将污染物带入到冰块中。

三是加的冰块为非可食用冰块。这种情况虽然少见,但曾被媒体曝光过,某黑心商家为“物尽其用”,用储存鱼虾海鲜的冰块来作为饮料冰块。

我们在购买饮料时,真心建议不加冰,不仅能保护自己的健康和安全,还能多喝到一些饮料。毕竟,饮料中加冰块,占据了不小的容量。

(本报记者 田秀忠 整理)

拍卖公告

我公司接受委托,定于2024年8月28日10时整,在中拍平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn)对下列资产进行公开拍卖:

1.位于洛阳市洛龙区古城路39号1幢106号房产1处(面积:约118.53㎡)、116号房产1处(面积:约168.32㎡)、39号2幢206号房产1处(面积:

约418.95㎡),保证金:20万元/处。

2.位于邙县东坡大道与迎宾大道交叉口(翰林世家)区域部分房屋,保证金:5万元/处。

3.位于邙县东城街道文化路与紫云路交叉口西南角浩博家居建材物流园12处房产,保证金:5万元/处。

4.位于邙县经三路商业街商铺1处,建筑面积:约183.49㎡,保证金:10万元。

标的详细信息及场次请到我公司或登录“中拍平台”(网址:https://pai-

maicaal23.org.cn)查阅。有意竞买者,竞买保证金在报名截止前到达指定账户后,持有效身份证明,办理拍卖会报名手续(并在中拍平台注册)。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额无息原路退还。报名截止时间:2024年8月27日16时(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

名称:河南省宝财拍卖有限公司
账号:6010201012010336318

开户行:中原银行平顶山分行火车站支行
标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地
联系电话:0375-2912939(工作时间拨打)

公司地址:河南省平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baocaiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司

2024年8月21日